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IMPORTANT! PLEASE READ CAREFULLY & KEEP FOR FUTURE REFERENCE 
Thank you for choosing our product. Please take a little time to read the important 
safety notes detailed below, as this will ensure many years of happy, safe use. 

 
 
SAFETY 
 
Warning: Do not leave the child unattended 
Warning: To avoid drowning: Always keep child within arms’ reach. 
 

• The changer is not to be used for children over 12 months or 11kg, whichever comes first. 
• The changer must be used on a level and stable surface. Do not move the changer when in use. 
• Only use the supplied changing mat. Always use the buckle to hold the mat in position. 
• Never leave baby in care of children. 
• Check that the water is not too warm. 
• Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas fires, etc. in the near  

     vicinity of the changer. Keep the drainage hose out of reach of children. 
• Manufactured to comply with BS EN 12221:2008 + A1 :2013 

 
 
 
PARTS: 
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MAINTENANCE  
 
Assembly fitting should always be tightened properly and must be checked regularly and retightened as necessary. If any part is 
missing or broken, do not use the product until the correct spare part has been obtained from BO JUNGLE. 
 
CLEANING 
 
To clean the changer, wipe it using a mild detergent and water. Never clean with abrasive, ammonia-based, bleach-based or 
spirit type cleaners. The changer must be dried thoroughly before use or storage. 
 
SAFETY HINTS/ INSTRUCTIONS OF USE/ WARRANTY & GUARANTEE GUIDELINES 
 

1. Please read this User Guide thoroughly before using this product. If you are not sure on any point in this guide,   
    please consult with sales person whom sold you this product or contact us online.  

2. To avoid suffocation or swallowing or any other illness, please keep all packaging which have been removed from  
     parts wrappped in the box away from infants, toddlers, children or any other living being. Please carefully dispose of  
     the unwanted packaging once this product is fully assembled and you are satisfied with your purchase. 

3. Please ensure that the child is always securely strapped into this product while using the changer. 
4. Never leave the child unattended or without parent/guardian supervision while in this product, as injury could be  

    caused by other parties intentionally and unintentionally. This product can be knocked over and the child can be  
    injured. 

5. Never move this product around while the child is in this product. 
6. Never lift this product while child is in it. This can cause injury to the child. 
7. Never allow the child to stand in this product. The child can fall out of this product causing injury to him/herself. This  

    can also cause damage to structure of this product. 
8. This product is designed for the use of only one child. This product cannot accommodate more than one child. 
9. The trays are there for convenience and are not suitable for holding large amounts of liquids (hot or cold) or heavy  

    objects These areas are also not waterproof or leak proof and spilage can occur. 
10. This product is fit to carry a child weighing no more than 11 Kgs. It is suitable from birth to 12 months. 
11. Always check the water temperature before bathing the child. The normal water temperature for bathing a child is  

    between 35°C and 38°C. 
12. Do not place this product near heating equipement, it will cause danger. 
13. Bo Jungle takes no responsibility and will not be held liable for any damage or injury caused by using this product or if  

     this product is used for any other purposes other than its intended purpose. 
14. As this product is used in conjunction with water, parent supervision is essential as the risk of drowning is eminent. 
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ASSEMBLING INSTRUCTIONS 
 
 
 

   
Place the feet (B) in the stand (A). Position the trays (E) according to the 

arrows. 
Screw the changing pad onto the 

stand 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Place the bathtub (D) on top Ensure that there is at least 33 cm 

space between the wall and the 
folding table. 
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BELANGRIJK! 
GELIEVE DE VOLGENDE INFORMATIE ZORGVULDIG TE LEZEN EN TE BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK 
Bedankt om voor ons product te kiezen. Gelieve even tijd te nemen om de hierna volgende belangrijke veiligheidsinstructies 
te lezen om dit product nog vele jaren op een aangename en veilige manier te kunnen gebruiken.  
 
 
 
 
 
 
VEILIGHEID 
 
Waarschuwing: Laat het kind niet onbewaakt achter 
Waarschuwing: Om verdrinking te voorkomen: Houd het kind steeds binnen armbereik.  
 

• Het ververkussen is niet bedoeld voor kinderen ouder dan 12 maand of zwaarder dan 11 kg, gezien wat eerst komt. 
• Het ververskussen moet op een vlakke en stabiele ondergrond gebruikt worden. Verplaats deze niet tijdens gebruik.  
• Gebruik enkel het meegeleverde verzorgingskussen. Gebruik altijd de gesp om het kussen op zijn plaats te houden.  
• Laat uw baby nooit achter bij kinderen. 
• Kijk na of het water niet te warm is. 
• Wees u bewust van het risico van open vuur en andere bronnen van sterke hitte zoals elektrische vuurtjes, 

gashaarden, enz. in de naaste omgeving van het ververskussen. Houd de afvoerslang buiten het bereik van kinderen. 
• Vervaardigd om te voldoen aan: BS EN 12221:2008 + A1 :2013 

 
 
ONDERDELEN 
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ONDERHOUD 
 
Het montage gedeelte moet altijd goed worden vastgedraaid en moet regelmatig gecontroleerd worden en indien nodig 
opnieuw worden aangedraaid. Als een onderdeel ontbreekt of kapot is, het product dan niet gebruiken voordat het juiste 
reserveonderdeel bij BO JUNGLE is verkregen.  
 
REINIGEN 
 
Om het ververskussen te reinigen, veeg het af met een mild schoonmaakmiddel en water. Reinig nooit met schurende, op 
ammoniak gebaseerde, op bleekmiddel gebaseerde of alcoholhoudende reinigingsmiddelen. Het ververskussen moet grondig 
worden gedroogd vóór gebruik of opslag. 
 
VEILIGHEIDSTIPS/ GEBRUIKSINSTRUCTIES/ GARANTIERICHTLIJNEN 
 

1. Gelieve deze gebruiksgids door te nemen vóór het product te gebruiken. Als u van iets uit deze gids niet zeker bent, 
gelieve de verkoper te raadplegen die u dit product verkocht heeft of neem online contact met ons op.  

2. Om verstikking of inslikken of andere ziekten te voorkomen, gelieve alle verwijderde verpakkingen van de 
onderdelen in de doos weg te houden van baby’s, peuters, kinderen of andere levende wezens. Gooi voorzichtig de 
ongewenste verpakking van dit product weg, eens het product volledig is gemonteerd en u tevreden bent met uw 
aankoop. 

3. Zorg ervoor dat het kind tijdens het gebruik van het ververskussen steeds stevig en veilig in dit product vastzit. 
4. Laat het kind nooit onbewaakt of zonder toezicht van de ouder/voogd bij dit product, aangezien dit opzettelijke of 

onopzettelijke verwondingen kan veroorzaken door anderen. Dit product kan opgestoten worden en het kind kan 
hierdoor gewond raken.  

5. Verplaats dit product nooit terwijl het kind gebruik maakt van dit product. 
6. Til dit product nooit op terwijl het kind er in zit. Dit kan verwondingen aan het kind veroorzaken.  
7. Laat het kind nooit rechtstaan in dit product. Het kind kan er uit vallen en zichzelf op de manier verwonden. Dit kan 

ook schade aan de structuur van dit product veroorzaken. 
8. Dit product is ontworpen voor het gebruik door slechts één kind. Dit product is dus niet geschikt voor meer dan één 

kind. 
9. De dienbladen zijn er voor het gemak en zijn dus niet geschikt voor het bewaren van grote hoeveelheden vloeistoffen 

(warm of koud) of zware objecten. Deze gebieden zijn ook niet waterdicht of lekvrij en er kan lekkage ontstaan. 
10. Dit product is geschikt om een kind te dragen, niet zwaarder dan 11 kg. Het is geschikt vanaf de geboorte tot 12 

maanden. 
11. Controleer altijd de watertemperatuur voordat u het kind baadt. De normale watertemperatuur voor het baden van 

een kind ligt tussen 35°C en 38°C. 
12. Plaats dit product niet in de buurt van verwarmingsapparatuur, dit kan gevaar opleveren. 
13. Bo Jungle is niet  verantwoordelijkheid en kan niet aansprakelijk worden gesteld voor enige schade of letsel 

veroorzaakt door het gebruik van dit product of indien dit product wordt gebruikt voor andere doeleinden dan het 
beoogde doel. 

14. Aangezien dit product wordt gebruikt in combinatie met water, is ouderlijk toezicht essentieel omdat het risico op 
verdrinking te groot is. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7 
 
 

MONTAGE INSTRUCTIES 
 

 
 
 
 

   
Plaats de voeten (B) in de standaard 

(A). 
Plaats de bakjes (E) volgens de pijltjes Schroef het verschoonkussen op de 

standaard 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Plaats de badkuip (D) bovenop  Zorg ervoor dat er ten minste 33 cm 

ruimte is tussen de muur en de 
luiertafel 
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IMPORTANT! 
A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER.  
Merci d’avoir choisi notre produit. S'il vous plaît, prenez le temps de  lire attentivement la notice de sécurité détaillée ci-
dessous, car vous assurera de nombreuses années d'utilisation optimum et sûre. 

 
SÉCURITÉ´ 
 
Attention: Ne laissez pas l’enfant sans surveillance. 
Attention: Pour éviter la noyade: Gardez toujours l’enfant à portée de main. 
 

• Le coussin à langer ne doit pas être utilisé pour les enfants de plus de 12 mois ou 11 kg, selon la première éventuaité. 
• Le coussin à langer doit être utilisé sur une surface plane et stable. Ne le déplacez pas pendant son utilisation.  
• Utilisez seulement le matelas à langer fourni. Utilisez toujours la boucle pour maintenir le matelas en place.   
• Ne laissez jamais votre bébé aux soins des enfants. 
• Vérifier que l’eau n’est pas trop chaud. 
• Soyez conscient du risque de flammes nues et d’autres souces de forte chaleur telles que les feux de barres 

électriques, les feux de gaz, etc. à proximité du coussin. Gardez le tuyau de vidage hors de la portée des enfants. 
• Fabriqué conformément à la norme BS EN 12221:2008 + A1 :2013 

 
 
 
PIÈCES 
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ENTRETIEN 
 
Les pièces de montage doivent toujours être correctement serré et doivent être vérifié régulièrement et resserré si nécessaire. 
Si une pièce est manquante ou cassée, n'utilisez pas le produit tant que la pièce de rechange appropriée n'a pas été obtenue 
auprès de BO JUNGLE. 
 
NETTOYAGE 
 
Pour nettoyer le coussin, essuyez-le avec un détergent doux et de l’eau. Ne noettoyez jamais avec des nettoyants abrasifs, à 
base d’ammoniaque, à base d’eau de javel ou d’alcool. Le coussin doit être soigneusement séché avant utilisation ou stockage. 
 
CONSEILS DE SÉCURITÉ/INSTRUCTION D’UTILISATION/GARANTIE ET DIRECTIVES DE GARANTIE 
 

1. Veuillez lire attentivement ce guide de l’utilisateur avant d’utiliser ce produit. Si vous de n’êtes pas sûr d’un point de 
ce guide, veuillez consulter le vendeur qui vous a vendu ce produit ou contactez-nous en ligne. 

2. Pour éviter l’étouffement, l’ingestion ou toute autre maladie, gardez tous les emballages qui ont retirés de les pièces 
emballées dans la boîte à l’écart des nourrissons, des tout-petits des enfants ou d’autres créatures vivantes. Une 
fois que le produit est complètement assemblé et que vous êtes satisfait de votre achat, jetez soigneusement 
l’emballage indésirable de ce produit. 

3. Veuillez vous assurer que l’enfant est toujours solidement attaché à ce produit lors de l’utilisation due coussin. 
4. Ne laissez jamais l’enfant sans urveillance ou sans la surveillance d’un parent/tuteur lorsqu’il est dans ce produit, car 

des blessures pourraint être causé par d’autres parties intentionnellement et non intentionnellement. Ce produit 
peut être renversé et l’enfant peut être blessé. 

5. Ne déplacez jamais ce produit pendant que l’enfant utilise ce produit. 
6. Ne soulevez jamais ce produit lorsque l’enfant y est. Cela peut blesser l’enfant.  
7. Ne laissez jamais l’enfant se tenir debout dans ce produit. L’enfant peut tomber de ce produit en se blesser. Ce peut 

également endommager la structure de ce produit. 
8. Ce produit st conçu pour l’usage d’un seul enfant. Ce produit ne peut pas accuellir plus qu’un enfant. 
9. Les plateaux sont là pour plus de commodité et ne conviennent pas pour contenir de grandes quantités de liquides 

(chauds ou froids) ou lourds objets. Ces zones ne sont pas non plus étanches et des fuites peuvent se produire. 
10. Ce produit est apte à apporter un enfant ne pasant pas plus de 11 kg. Il convient de naissance à 12 mois. 
11. Vérifiez toujours la température de l'eau avant de baigner l'enfant. La température normale de l'eau pour baigner un 

enfant se situe entre 35°C et 38°C. 
12. Ne placez pas ce produit à proximité d’appareils de chauffage, cela entraînerait un danger. 
13. Bo Jungle n’assume aucune responsabilité et ne sera pas tenu responsable de tout dommage ou blessure causé par 

l’utilisation de ce produit ou si ce produit est utilisé à d’autres fins de celles pour lesquelles il a été conçu. 
14. Comme ce produit est utilisé en conjonction avec de l’eau,la surveillance des parents est essentielle car le risque de 

noyade est trop grand. 
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

 
 

 

   
Placez les pieds (B) dans le support 

(A). 
Insérez les cases (E) comme indiqué 

par les flèches. 
Visser le coussin à langer sur le 

support. 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Placez la baignoire (D) sur le dessus Veillez à ce qu'il y ait au moins 33 cm 

d'espace entre le mur et la table à 
langer 
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WICHTIG! 
BITTE SORGFÄLTIG LESEN UND ZUR KÜNFTIGEN REFERENZ AUFBEWAHREN 
Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte nehmen Sie sich etwas Zeit, um das Wichtige zu lesen 
Sicherheitshinweis unten aufgeführt, da dies viele Jahre der glücklichen, sicheren Nutzung gewährleisten wird. 
 
 
 
  
SICHERHEIT 
 
Warnung: Lassen Sie das Kind nicht unbeaufsichtigt. 
Warnung: Um Ertrinken zu vermeiden: Kind immer in Reichweite der Arme halten. 
 

• Der Wechsler darf nicht für Kinder über 12 Monate oder 11 kg (je nachdem, was zuerst eintritt) verwendet werden. 
• Der Wechsler muss auf einer ebenen und stabilen Oberfläche verwendet werden. Bewegen Sie den Wechsler während 

des Gebrauchs nicht. 
• Verwenden Sie nur die mitgelieferte Wechslermatte. Benutzen Sie immer die Schnalle, um die Matte in Position zu 

halten. 
• Lassen Sie Ihr Baby niemals in der Obhut von Kindern. 
• Prüfen Sie, dass das Wasser nicht zu warm ist. 
• Achten Sie auf die Gefahr von offenem Feuer und anderen starken Hitzequellen, wie z. B. elektrische Stabfeuer, 

Gasfeuer usw. in der Nähe des Wechslers. Bewahren Sie den Drainageschlauch außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf. 

• Hergestellt in Übereinstimmung mit BS EN 12221:2008 + A1:2013 
 
 
TEILE  
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WARTUNG  
 
Der Montagebeschlag sollte immer richtig angezogen werden und muss regelmäßig überprüft und gegebenenfalls nachgespannt 
werden. Sollte ein Teil fehlen oder gebrochen sein, darf das Produkt nicht verwendet werden, bis das richtige Ersatzteil von BO 
JUNGLE bezogen wurde. 
 
REINIGUNG 
 
Zum Reinigen des Wechslers wischen Sie ihn mit einem milden Reinigungsmittel und Wasser ab. Reinigen Sie ihn niemals mit 
Scheuer-, Ammoniak-, Bleichmittel- oder Spiritusreinigern. Der Wechsler muss vor Gebrauch oder Lagerung gründlich getrocknet 
werden. 
 
SICHERHEITSHINWEISE / GEBRAUCHSANWEISUNGEN / GARANTIE- UND GEWÄHRLEISTUNGSRICHTLINIEN 
 

1. Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Wenn Sie sich in 
irgendeinem Punkt dieses Handbuchs nicht sicher sind, wenden Sie sich bitte an den Verkäufer, der Ihnen dieses 
Produkt verkauft hat, oder kontaktieren Sie uns online.  

2. Um Ersticken oder Verschlucken oder andere Krankheiten zu vermeiden, halten Sie bitte alle Verpackungen, die von 
den in den Karton eingewickelten Teilen entfernt wurden, von Säuglingen, Kleinkindern, Kindern oder anderen 
Lebewesen fern. Bitte entsorgen Sie die ungewollte Verpackung sorgfältig, sobald dieses Produkt vollständig 
zusammengebaut ist und Sie mit Ihrem Kauf zufrieden sind. 

3. Bitte stellen Sie sicher, dass das Kind während der Benutzung des Wechslers immer sicher in diesem Produkt 
angeschnallt ist. 

4. Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt oder ohne Aufsicht der Eltern/Erziehungsberechtigten, während es sich 
in diesem Produkt befindet, da Verletzungen durch andere Personen absichtlich verursacht werden könnten und 
unbeabsichtigt. Dieses Produkt kann umgestoßen werden und das Kind kann Verletzte. 

5. Bewegen Sie dieses Produkt niemals, während sich das Kind in diesem Produkt befindet. 
6. Heben Sie dieses Produkt niemals an, wenn sich das Kind darin befindet. Dies kann zu Verletzungen des Kindes 

führen. 
7. Lassen Sie das Kind niemals in diesem Produkt stehen. Das Kind kann aus diesem Produkt herausfallen und sich dabei 

verletzen. Dies kann auch zu Schäden an der Struktur dieses Produkts führen. 
8. Dieses Produkt ist für den Gebrauch durch nur ein Kind bestimmt. Dieses Produkt kann nicht mehr als ein Kind 

aufnehmen. 
9. Die Tabletts dienen der Bequemlichkeit und sind nicht zur Aufnahme großer Mengen von Flüssigkeiten (heiß oder 

kalt) oder schwerer Gegenstände geeignet. Diese Bereiche sind auch nicht wasserdicht oder auslaufsicher, und es 
kann zum Verschütten von Flüssigkeiten kommen. 

10. Dieses Produkt ist geeignet, ein Kind mit einem Gewicht von höchstens 11 kg zu tragen. Es ist von der Geburt bis zum 
Alter von 12 Monaten geeignet. 

11. Überprüfen Sie immer die Wassertemperatur, bevor Sie das Kind baden. Die normale Wassertemperatur zum Baden 
eines Kindes liegt zwischen 35°C und 38°C. 

12. Stellen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Heizgeräten auf, da dies zu Gefahren führen kann. 
13. Bo Jungle übernimmt keine Verantwortung und ist nicht haftbar für Schäden oder Verletzungen, die durch die 

Verwendung dieses Produkts verursacht werden, oder wenn dieses Produkt für einen anderen als den 
vorgesehenen Zweck verwendet wird.  

14. Da dieses Produkt in Verbindung mit Wasser verwendet wird, ist die Beaufsichtigung durch Eltern unerlässlich, da die 
Gefahr des Ertrinkens droht. 
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MONTAGEANLEITUNG 
 
 
 

   
Setzen Sie die Füße (B) in den Ständer 

(A). 
Setzen Sie die Schalen (E) 

entsprechend den Pfeilen ein. 
Schrauben Sie die Wickelauflage auf 

den Ständer. 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Setzen Sie die Badewanne (D) auf. Stellen Sie sicher, dass zwischen der 

Wand und dem Wickeltisch 
mindestens 33 cm Platz vorhanden ist 
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WAŻNE 
PROSZĘ PRZECZYTAĆ UWAŻNIE I ZACHOWAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI NA PRZYSZŁOŚĆ 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Proszę poświęcić trochę czasu na zapoznanie się z poniższymi wskazówkami 
bezpieczeństwa, zapewni to wiele kolejnych lat szczęśliwego i bezpiecznego używania. 
 
 
  
 
BEZPIECZEŃSTWO 
 
Ostrzeżenie: nie pozostawiaj dziecka bez opieki. 
Ostrzeżenie: aby uniknąć utonięcia, zawsze trzymaj dziecko w zasięgu ręki. 
 

• Produktu nie należy używać u dzieci w wieku powyżej 12 miesięcy lub 11 kg, w zależności od tego, co nastąpi wcześniej. 
• Produkt powinien być używany na poziomej i stabilnej powierzchni. Nie przesuwaj produktu, gdy jest w użyciu. 
• Używaj tylko dołączonej do produktu maty do przewijania. Zawsze używaj klamry, aby utrzymać matę na miejscu. 
• Nigdy nie zostawiaj dziecka pod opieką innego dziecka. 
• Sprawdź przed użyciem czy woda nie jest zbyt ciepła. 
• Uważaj na ryzyko otwartego pożaru i innych źródeł silnego ciepła, takich jak spięcie prętów elektrycznych, gaz itp. 

znajdujących się w pobliżu produktu. 
• Trzymaj wąż odpływowy poza zasięgiem dzieci. 
• Wyprodukowano zgodnie z normami BS EN 12221: 2008 + A1: 2013 

 
CZĘŚCI 
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KONSERWACJA 
 
Łącznik montażowy powinien być zawsze odpowiednio dokręcony i musi być regularnie sprawdzany i dokręcany w razie 
potrzeby. Jeśli brakuje jakiejkolwiek części lub część jest zepsuta, nie należy używać produktu, dopóki nie zostanie uzyskana i 
zamontowana odpowiednia część zamienna. 
 
CZYSZCZENIE 
 
Aby wyczyścić zmieniacz, wytrzyj go łagodnym detergentem i wodą. Nigdy nie czyścić środkami ściernymi, na bazie amoniaku, 
wybielaczy lub spirytusu. Zmieniacz należy dokładnie osuszyć przed użyciem lub przechowywaniem. 
 
WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA / INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA / GWARANCJA I WYTYCZNE GWARANCYJNE 
 

1. Przeczytaj dokładnie niniejszą instrukcję obsługi przed użyciem tego produktu. Jeśli nie masz pewności co do jakiegoś 
punktu zamieszczonego w instrukcji skonsultuj się ze sprzedawcą, który sprzedał ci ten produkt lub skontaktuj się z 
nami online. 

2. Aby uniknąć uduszenia, połknięcia lub jakiejkolwiek innego wypadku, przechowuj wszystkie opakowania, z których 
zostały usunięte części owinięte w pudełku z dala od niemowląt, małych dzieci i innych żywych istot. Prosimy o ostrożne 
pozbycie się niechcianego opakowania po pełnym zmontowaniu tego produktu. 

3. Upewnij się, że dziecko jest zawsze bezpiecznie przypięte podczas używania produktu. 
4. Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki lub bez nadzoru rodzica / opiekuna podczas korzystania z tego produktu, może 

to spowodować niechciane obrażenia. Produkt może np. przewrócić się, a dziecko może zostać ranne. 
5. Nigdy nie przenoś komody kąpielowej z przewijakiem, gdy dziecko znajduje się w wannie. 
6. Nigdy nie podnoś komody kąpielowej, gdy jest w niej dziecko. Może to spowodować obrażenia dziecka. 
7. Nigdy nie pozwól dziecku stać w wannie. Dziecko może spaść z komody kąpielowej, tym samym stwarzając ryzyku 

poniesienia obrażeń. Zachowanie to może również spowodować uszkodzenie produktu. 
8. Produkt ten jest przeznaczony do użytku tylko przez jedno dziecko. Produkt nie jest przeznaczony do użytku przez 

więcej niż jedno dziecko, np. przez dwójkę dzieci w tym samym czasie. 
9. Tace są tam dla wygody i nie nadają się do przechowywania dużych ilości płynów (gorących bądź zimnych) lub ciężkich 

przedmiotów. Obszary te  nie są wodoodporne ani szczelne przez co może dojść do rozlania. 
10. Ten produkt jest odpowiedni dla dziecka o wadze nie większej niż 11 kg. Nadaje się od urodzenia do 12 miesięcy. 
11. Zawsze sprawdzaj temperaturę wody przed kąpielą dziecka. Normalna temperatura wody do kąpieli dziecka wynosi od 

35°C do 38°C. 
12. Nie stawaj tego produktu w pobliżu urządzeń grzewczych, gdyż może spowodować  to niebezpieczeństwo. 
13. Bo Jungle nie ponosi odpowiedzialności i nie będzie ponosić odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody lub obrażenia 

powstałe w wyniku użytkowania tego produktu lub jeśli produkt jest wykorzystywany do jakichkolwiek innych celów niż 
zamierzone. 

14. Z uwagi na fakt, iż produkt ten  jest stosowany w połączeniu z wodą, nadzór rodzica jest niezbędny (m.in. ryzyko 
utonięcia dziecka w przypadku braku nadzoru rodzica). 
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INSTRUKCJE MONTAŻU 
 
 
 

   
Umieść stopy (B) w podstawie (A). Włożyć tace (E) zgodnie ze strzałkami. Przykręcić podkładkę do przewijania 

do stojaka 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Umieścić wannę (D) na górze Upewnij się, że między ścianą a 

przewijakiem jest co najmniej 33 cm 
wolnej przestrzeni. 
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ES 
 

 
¡IMPORTANTE! 
POR FAVOR, LEER DETENIDAMENTE Y GUARDAR PARA FUTURAS CONSULTAS 
Gracias por elegir nuestro producto. Por favor, tómate un tiempo para leer las notas de seguridad detalladas más abajo, ya 
que esto garantizará muchos años de uso seguro. 

 
SEGURIDAD 
 
Advertencia: no deje al niño desantendido. 
Advertencia: mantenga al niño al alcance de la mano para evitar ahogamientos. 
 

• El cambiador no debe utilizarse para niños mayores de 12 meses o que superen los 11kg, lo que suceda primero. 
• El cambiador debe utilizarse sobre una superficie nivelada y estable. No mueva el cambiador cuando se esté usando. 
• Utilice únicamente el cambiador suministrado. Utilice la hebilla para mantener el colchón en posición. 
• Nunca deje al bebé al cuidado de otros niños. 
• Compruebe que el agua no esté demasiado caliente. 
• Tenga en cuenta el riesgo de incendios u otras fuentes de calor (como calefactores, estufas, etc) alrededor del 

producto. Mantenga el tubo de desagüe fuera del alcance de los niños. 
• Fabricado para cumplir con la normativa BS EN 12221:2008 +A1:2013 

 
 
 
COMPONENTES: 
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MANTENIMIENTO 
 
El ensamblaje del producto siempre debe asegurarse y fijarse correctamente. Se debe volver a ajustar cuando sea necesario. Si 
faltara alguna pieza o estuviera dañada, no use el producto hasta que se haya obtenido la correcta pieza de repuesto en el punto 
de venta donde haya adquirido el producto. 
 
LIMPIEZA 
 
Utilice un jabón suave y agua para limpiar el cambiador. Nunca use limpiadores abrasivos, amoniacos o blanqueadores. El 
cambiador debe secarse completamente antes de ser usado o guardarse. 
 
CONSEJOS DE SEGURIDAD/INSTRUCCIONES DE USO/GARANTÍA 
 

1. Lea detenidamente esta Guía de Uso antes de utilizar este producto. Si no está seguro de algún punto de esta guía, 
consulte con el vendedor de este producto o contacte con la marca. 

2. Para evitar asfixia o cualquier otro problema, guarde todos los envases que se hayan retirado del embalaje del 
producto y aléjelos del bebé o de otros niños. Por favor, elimine cuidadosamente el embalaje no deseado una vez 
haya ensamblado completamente el producto. 

3. Asegúrese que el niño siempre esté sujeto mientras se usa el producto. 
4. Nunca deje al niño desatendido o sin la supervisión de un adulto mientras el producto esté en uso, ya que podrían 

producirse lesiones causadas por otras partes. Este producto podría volcarse y el niño podría lesionarse. 
5. Nunca mueva el producto mientras el producto esté en uso. 
6. Nunca levante el producto mientras el niño esté utilizando el producto. Esto podría provocar lesiones al niño. 
7. Nunca permita que el niño se levante en este producto. El niño podría caerse y lesionarse. La estructura de este 

producto también podría causar daños. 
8. Este producto está diseñado para ser utilizado por un solo niño. No hay espacio para más de un niño. 
9. Las bandejas están para facilitar el uso y no son adecuadas para soportar productos excesivamente pesados. Estas 

zonas tampoco son impermeables y podrían producirse derrames. 
10. Este producto es apto para ser usado por un niño que pese menos de 11kg. Es adecuado desde el nacimiento hasta 

los 12 meses. 
11. Compruebe siempre la temperatura del agua antes de bañar al niño. La temperatura normal del agua para bañar a un 

niño está entre 35°C y 38°C. 
12. No coloque este producto cerca de una fuente de calor, ya que puede ser peligroso. 
13. BoJungle no se responsabiliza y no se hace responsable de los daños o lesiones causadas por el uso de este producto 

o por las lesiones causadas por el mismo, si el uso dado no ha sido el previsto. 
14. Como este producto se utiliza con agua, es esencial la supervisión de un adulto para evitar riesgos de ahogamiento 
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE 
 

 
 
 
 
 

   
Coloque los pies (B) en el soporte (A). Coloque las bandejas (E) según las 

flechas 
Atornille el cambiador en el soporte 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
Coloque la bañera (D) encima Asegúrese de que haya al menos 33 

cm entre la pared y el cambiador. 
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IT 

 
IMPORTANTE! 
PREGO LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER FUTURI RIFERIMENTI 
Grazie per aver scelto un prodotto BoJungle. Raccomandiamo di leggere attentamente le seguenti note, che garantiranno 
anni di felice e sicuro utilizzo. 
 
 
 
 
SICUREZZA 
 
Attenzione: MAI lasciare il bambino incustido all’interno del prodotto 
Attenzione: Per evitare l’annegamento: SEMPRE sostenere il bambino con le proprie braccia 
 

• Il fasciatoio non deve essere usato per bambini di età maggiore a 1 anno o di peso superiore a 11 kg  
• Usare il fasciatoio solo su superfici piane e stabili. Non spostare il fasciatoio quando lo si sta utilizzando. 
• Usare solo il materassino fasciatoio fornito. Usare sempre la fibbia per fissare il materassino in posizione. 
• MAI lasciare il neonato in supervisione ad un bambino. 
• Accertarsi che l’acqua non sia MAI troppo calda. 
• Tenere lontano il prodotto da fuochi accesi o altre fonti di calore quali stufe elettriche, stufe a gas, etc. Tenere il tubo  

   di drenaggio fuori dalla portata dei bambini. 
• Omologato secondo la normativa BS EN 12221:2008 + A1 :2013 

 
 
 
PARTI : 
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MANUTENZIONE 
L’assemblaggio delle viti di fissaggio deve essere SEMPRE propriamente stretto e deve essere regolarmente controllato e 
rifissato se necessario. In caso manchi o sia danneggiato qualsiasi componente, non utilizzare il prodotto fino a che non si ha 
correttamente riparato o sostituito il componente. 
 
PULIZIA 
Per pulire il fasciatoio, utilizzare un detergente delicato e acqua. Non utilizzare attrezzi o prodotti abrasivi, prodotti a base di 
ammoniaca o candeggina o alcool. Il prodotto deve essere asciugato propriamente prima di essere utilizzato o immagazzinato. 
 
ISTRUZIONI DI SICUREZZA / INSTRUZIONI D’USO / LINEE GUIDA PER LA GARANZIA 

1. Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto. Se non si è sicuri di qualche dettaglio del 
presente manuale, consultare il responsabile vendite che ha consegnato il prodotto o contattarci online. 

2. Per evitare il rischio di soffocamento o ingerimento o qualsiasi altro pericolo, tenere tutti i componenti ed i sacchetti 
di imballo che sono stati rimossi lontano da neonati e bambini o altri esseri umani. Smaltire correttamente tutti gli 
imballaggi una volta terminato il montaggio e una volta sicuri di essere soddisfatti del prodotto. 

3. Assicurarsi che il bambino sia correttamente legato mentre si utilizza il fasciatoio. 
4. MAI lasciare il bambino incustodito o senza la supervisione di un adultomentre si trova sul prodotto, poichè 

potrebbero insorgere pericoli da altre fonti intenzionalmente o meno. Il prodotto può essere urtato e il bambino può 
essere ferito. 

5. MAI spostare il prodotto quando il bambino si trova nello stesso. 
6. MAI sollevare il prodotto quando il bambino si trova nello stesso. Il bambino potrebbe ferirsi. 
7. MAI consentire al bambino di alzarsi in piedi mentre si trova sul prodotto. Il bambino potrebbe cadere e ferirsi. 

Potrebbe inoltre danneggiare la struttura del prodotto stesso. 
8. Il prodotto è adatto ad ospitare un bambino solo alla volta. Non può supportare più di un bambino alla volta. 
9. I portaoggetti sono inseriti per praticità e non sono adatti a reggere grandi quantità di liquidi (caldi o freddi) o oggetti 

pesanti. La superficie inoltre non è impermeabile e potrebbero esserci perdite o fuoriuscite. 
10. Il prodotto è adatto per bambini con peso non superiore a 14 kg. Inoltre è adatto dalla nascita ai 12 mesi al massimo. 
11. Controllare sempre la temperatura dell'acqua prima di fare il bagno al bambino. La normale temperatura dell'acqua 

per fare il bagno a un bambino è compresa tra 35°C e 38°C. 
12. MAI posizionare il prodotto vicino a fonti di calore, per evitare pericoli. 
13. Bo Jungle non è responsabile per qualsiasi danno o lesione procurata durante l’utilizzo del prodotto o se il prodotto è 

utilizzato per qualsiasi scopo diverso rispetto a quello per cui è progettato. 
14. Se il prodotto è utilizzato con l’acqua al suo interno, è necessaria la supervisione del genitore per evitare il rischio di 

annegamento. 
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
 
 

 
 
 
 

   
Posizionare i piedi (B) nel supporto (A). Inserire i vassoi (E) come indicato dalle 

frecce. 
Avvitare il fasciatoio al supporto 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
Mettere la vasca da bagno (D) sopra Assicurati che ci siano almeno 33 cm di 

spazio tra il muro e il fasciatoio 
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RO 

 
VA RUGAM CITITI CU ATENTIE SL FOLOSLTL PENTRU REFERINTA VIITOARE 
Va multumim ca ati ales produsul nostru. Acordati putin timp sa cititi lucrurile importante, 
notele de siguranta, deoarece acest lucru va asigura multi ani de utilizare fericita si sigura. 
 
  
 
  
 
MASURI DE SIGURANTA 
 
Avertisment: Nu lasati copilul nesupravegheat 
Avertisment: Pentru a evita inecul: fiti mereu in preajma copilului.   
 

• Masa de infasat nu trebuie utilizata de copii peste 12 luni sau 11 kg. 
• Masa de infasat  trebuie utilizata pe o suprafata plana si stabila. Nu o miscati atunci cand o utilizati.   
• Folositi doar asternutul de schimb furnizat. Utilizati intotdeauna catarama pentru a-l mentine in pozitie. 
• Nu lasati in grija copiilor.  . 
• Verificati ca apa sa nu fie prea fierbinte. 
• Fiti atenti si evitati de riscul de incendii deschise si de alte surse de caldura puternica, cum ar fi incendii de bare 

electrice, incendii de gaz etc. Nu pastrati furtunul de scurgere la indemana copiilor. 
• Fabricat pentru a respecta BS EN 12221: 2008 + A1: 2013 

 
 
PARTS: 
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INTRETINERE 
 
Montarea trebuie sa fie intotdeauna corecta si trebuie verificata in mod regulat si stransa, dupa caz. Daca o componenta lipseste 
sau este rupta, nu folositi produsul pana cand nu s-a obtinut piesa de schimb corecta de la BO JUNGLE. 
 
CURATARE 
 
Pentru a curata schimbatorul, stergeti-l cu un detergent usor si apa. Nu curatati niciodata cu substante de curatare abrazive, pe 
baza de amoniac, pe baza de inalbitor sau de tip alcool. Schimbatorul trebuie sa fie uscat complet inainte de utilizare sau 
depozitare. 
 
SFATURI DE SIGURANTA / INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / GHID DE GARANTIE SI GARANTIE 
 
1. Cititi cu atentie acest Ghid de utilizare inainte de a utiliza acest produs. Daca nu sunteti sigur in niciun punct din acest ghid, 
    va rugam sa va consultati cu vanzatorul care v-a vandut acest produs. 
2. Pentru a evita sufocarea, inghitirea sau orice alta boala, va rugam sa pastrati toate ambalajele care au fost eliminate si 
pastrati-le departe de copii.Va rugam sa eliminati cu atentie ambalajul nedorit odata ce acest produs este complet asamblat si 
sunteti multumit de achizitia dvs. 
3. Va rugam sa va asigurati ca copilul este intotdeauna bine fixat in acest produs in timpul folosirii. 
4. Nu lasati copilul nesupravegheat in timpul folosirii, deoareceprodusul poate fi doborat si copilul poate fi ranit.  
5. Nu miscati acest produs, in timp ce copilul se afla in el. 
6. Nu ridicati acest produs, in timp ce copilul se afla in el. Acest lucru poate provoca vatamarea copilului. 
7. Nu permiteti copilului sa stea in acest produs. Copilul poate cadea, provocandu-i rani. 
8. Acest produs este conceput pentru utilizarea unui singur copil. Acest produs nu poate gazdui mai mult de un copil. 
9. Tavile sunt acolo pentru confort si nu sunt potrivite pentru a tine cantitati mari de lichide (fierbinti sau reci) sau obiecte grele. 
Aceste zone nu sunt, de asemenea, rezistente la apa sau si ipot aparea scurgeri. 
10. Acest produs este potrivit pentru a transporta un copil cu o greutate de cel mult 11 Kg. Este potrivit de la nastere pana la 12 
luni. 
11. Verificați întotdeauna temperatura apei înainte de a face baie copilului. Temperatura normală a apei pentru scăldatul unui 
copil este cuprinsă între 35°C și 38°C. 
11. Nu asezati acest produs in apropierea echipamentului de incalzire, acesta va cauza pericol. 
12.Bo Jungle nu isi asuma nicio responsabilitate si nu va fi facut responsabil pentru niciun fel de daune sau vatamari cauzate de 
utilizarea acestui produs sau daca acest produs este utilizat in alte scopuri, in afara scopului propus. 
13. Deoarece acest produs este utilizat impreuna cu apa, supravegherea parintilor este esentiala, deoarece riscul de inec este 
eminent. 
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INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE 
 
 
 

   
Așezați picioarele (B) în suport (A). Așezați tăvile (E) conform săgeților. Înșurubați tamponul de schimbare pe 

suport. 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Așezați cada (D) deasupra Asigurați-vă că există cel puțin 33 cm 

între perete și masa de schimb 
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EL 

 
ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ & ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ 
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το προϊόν μας. Παρακαλώ πάρτε λίγο χρόνο για να διαβάσετε τις σημαντικές σημειώσεις 
ασφαλείας που περιγράφονται λεπτομερώς παρακάτω, καθώς αυτό θα διασφαλίσει πολλά χρόνια σωστής και ασφαλούς 
χρήσης. 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 
Προειδοποίηση: Μην αφήνετε το παιδί χωρίς επίβλεψη 
Προειδοποίηση: Για να αποφύγετε τον πνιγμό: Κρατάτε πάντα το παιδί σας μακριά από τα χέρια. 
 

• Η αλλαγή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για παιδιά άνω των 12 μηνών ή 11 κιλών, όποιο από τα δύο συμβεί πρώτο. 
• Ο εναλλάκτης πρέπει να χρησιμοποιείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια. Μην μετακινείτε τον εναλλάκτη κατά  

    τη χρήση. 
• Χρησιμοποιείτε μόνο την παρεχόμενη αλλαξιέρα. Χρησιμοποιείτε πάντα την πόρπη για να κρατάτε το χαλί στη θέση  

    του. 
• Μην αφήνετε ποτέ το μωρό στη φροντίδα των παιδιών. 
• Βεβαιωθείτε ότι το νερό δεν είναι πολύ ζεστό. 
• Να γνωρίζετε τον κίνδυνο ανοικτών πυρκαγιών και άλλων πηγών ισχυρής θερμότητας, όπως ηλεκτρικές ράβδους, 

πυρκαγιές κ.λπ. γειτνίαση με τον εναλλάκτη. Κρατήστε το σωλήνα αποχέτευσης μακριά από παιδιά. 
• Κατασκευάστηκε για συμμόρφωση με το BS EN 12221: 2008 + A1: 2013 

 
 
ΜΕΡΗ: 
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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
 
Το εξάρτημα συναρμολόγησης πρέπει πάντα να σφίγγεται σωστά και να ελέγχεται τακτικά και να σφίγγεται ανάλογα με τις 
ανάγκες. Εάν κάποιο ανταλλακτικό λείπει ή σπάσει, μην χρησιμοποιείτε το προϊόν έως ότου ληφθεί το σωστό ανταλλακτικό 
από το BO JUNGLE. 
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ 
 
Για να καθαρίσετε τον εναλλάκτη, σκουπίστε το χρησιμοποιώντας ένα ήπιο απορρυπαντικό και νερό. Ποτέ μην καθαρίζετε με 
λειαντικά καθαριστικά με βάση την αμμωνία, με βάση τη λεύκανση ή αλκοόλ Ο εναλλάκτης πρέπει να στεγνώσει καλά πριν 
από τη χρήση ή την αποθήκευση. 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ / ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ / ΕΓΓΥΗΣΗ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 
 

1. Διαβάστε προσεκτικά αυτόν τον Οδηγό χρήσης πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν. Εάν δεν είστε σίγουροι για  
    κανένα σημείο αυτού του οδηγού, συμβουλευτείτε τον πωλητή με τον οποίο πουλήσατε αυτό το προϊόν ή  
    επικοινωνήστε μαζί μας στο διαδίκτυο. 

2. Για να αποφύγετε την ασφυξία ή την κατάποση ή οποιαδήποτε άλλη ασθένεια, φυλάξτε όλες τις συσκευασίες που  
    έχουν αφαιρεθεί μέρη τυλιγμένα στο κουτί μακριά από βρέφη, νήπια, παιδιά ή οποιοδήποτε άλλο ζωντανό ον.  
    Απορρίψτε προσεκτικά την ανεπιθύμητη συσκευασία μόλις το προϊόν συναρμολογηθεί πλήρως και είστε    
    ικανοποιημένοι με την αγορά σας. 

3. Βεβαιωθείτε ότι το παιδί είναι πάντα δεμένο με ασφάλεια σε αυτό το προϊόν κατά τη χρήση του εναλλάκτη. 
4. Ποτέ μην αφήνετε το παιδί χωρίς επίβλεψη ή χωρίς επίβλεψη γονέα / κηδεμόνα ενώ βρίσκεστε σε αυτό το προϊόν,  

    καθώς ο τραυματισμός μπορεί να προκληθεί από άλλα μέρη σκόπιμα και ακούσια. Αυτό το προϊόν μπορεί να  
    ανατραπεί και το παιδί μπορεί να τραυματιστεί.  

5. Ποτέ μην μετακινείτε αυτό το προϊόν ενώ το παιδί βρίσκεται σε αυτό το προϊόν. 
6. Μην ανασηκώνετε ποτέ αυτό το προϊόν ενώ το παιδί βρίσκεται σε αυτό. Αυτό μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό  

    στο παιδί. 
7. Μην αφήνετε ποτέ το παιδί να σταθεί σε αυτό το προϊόν. Το παιδί μπορεί να πέσει από αυτό το προϊόν   

    προκαλώντας τραυματισμό στον εαυτό του. Αυτό μπορεί επίσης να προκαλέσει ζημιά στη δομή αυτού του  
    προϊόντος. 

8. Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για χρήση μόνο ενός παιδιού. Αυτό το προϊόν δεν μπορεί να φιλοξενήσει  
    περισσότερα από ένα παιδιά. 

9. Οι δίσκοι είναι εκεί για ευκολία και δεν είναι κατάλληλοι για συγκράτηση μεγάλων ποσοτήτων υγρών (ζεστών ή  
    κρύων) ή βαρέων αντικείμενα Αυτές οι περιοχές δεν είναι επίσης αδιάβροχες ή στεγανές και μπορεί να προκληθεί  
    βλάβη.  

10. Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για να μεταφέρει παιδί βάρους όχι μεγαλύτερο από 11 κιλά. Είναι  
    κατάλληλο από τη γέννηση έως τους 12 μήνες. 

11. Πάντα να ελέγχετε τη θερμοκρασία του νερού πριν κάνετε μπάνιο στο παιδί. Η κανονική θερμοκρασία νερού για το  
    μπάνιο ενός παιδιού είναι μεταξύ 35 ° C και 38 ° C. 

12. Μην τοποθετείτε αυτό το προϊόν κοντά σε εξοπλισμό θέρμανσης, γιατί θα προκαλέσει κίνδυνο. 
13. Η Bo Jungle δεν φέρει καμία ευθύνη και δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε ζημιά ή τραυματισμό  

    προκληθεί από τη χρήση αυτού του προϊόντος ή εάνAs Αυτό το προϊόν χρησιμοποιείται για οποιονδήποτε άλλο  
    σκοπό εκτός από τον προβλεπόμενο σκοπό του. 

14. Καθώς αυτό το προϊόν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με νερό, η γονική επίβλεψη είναι απαραίτητη καθώς ο  
    κίνδυνος πνιγμού είναι εμφανής. 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
 

   
Τοποθετήστε τα πόδια (B) στη βάση 

(A). 
Τοποθετήστε τους δίσκους (E) 

σύμφωνα με τα βέλη. 
Βιδώστε το ταμπλό αλλαγής στη 

βάση 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Τοποθετήστε την μπανιέρα (D) στην 

κορυφή 
Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει τουλάχιστον 

33 cm μεταξύ του τοίχου και του 
πτυσσόμενου τραπεζιού. 
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CZ 

 
PROSÍME, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POTŘEBU 
Děkujeme, že jste si vybrali náš výrobek. Věnujte prosím trochu času, abyste si přečetli důležité informace a bezpečnostní 
pokyny, prože to zajistí mnoho let šťastného a bezpečného používání. 

 
 
BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 
 
Upozornění: Nenechávejte dítě bez dozoru dospělé osoby. 
Upozornění: Abyste se vyhnuli utopení: Vždy mějte dítě na dosah. 
 

• Výrobek není určen pro děti starší 12 měsíců nebo s váhou nad 11kg, rozhodující je to, co nastane dříve. 
• Výrobek musí být používán pouze na rovném a stabilním povrchu. Při používání výrobek nepřemísťujte. 
• Používejte pouze dodanou přebalovací podložku. Podložku vždy zajistěte sponou. 
• Nikdy nenechávejte dítě v péči nezletilé osoby. 
• Před koupáním vždy zkontrolujte, zda-li není voda příliš horká. 
• Výrobek uchovávejte mimo dosah otevřeného ohně a jiných zdrojů silného tepla, jako jsou kamna, sporáky atd. 

Výpusť uchovávejte mimo dosahu dětí. 
• Vyrobeno v souladu s BS EN 12221: 2008 + A1: 2013 

 
 
ČÁSTI: 
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ÚDRŽBA 
 
Všechny šrouby musí být vždy řádně dotáhnuty a musí být pravidelně kontrolovány a podle potřeby utaženy. Pokud některá část 
chybí nebo je zlomená, výrobek přestaňte ihned používat, dokud nezískáte nový náhradní díl schválený výrobcem. 
 
ČIŠTĚNÍ 
 
Výrobek otírejte jemným čisticím prostředkem a vodou. Nikdy nepoužívejte žádné abrazivní čisticí prostředky na bázi amoniaku, 
bělidla nebo lihoviny. Výrobek musí být před použitím nebo uskladněním důkladně vysušen. 
 
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY / POKYNY K POUŽITÍ / ZÁRUČNÍ POKYNY 
 

1. Před použitím tohoto výrobku si pečlivě přečtěte tuto uživatelskou příručku. Pokud si nejste jisti v některém bodě této 
příručky, kontaktujte prosím prodejce, který vám tento produkt prodal, nebo nás kontaktujte online. 

2. Abyste zabránili udušení, spolknutí nebo jiného úrazu, uchovávejte prosím všechny obaly v dostatečné vzdálenosti od 
kojenců, batolat, dětí nebo jiných živých bytostí. Obal pečlivě zlikvidujte ihned, jakmile je tento výrobek kompletně 
smontován a jste s nákupem spokojeni. 

3. Během používání výrobku se vždy ujistěte, že je dítě bezpečně připoutáno k tomuto výrobku. 
4. Nikdy nenechávejte dítě v tomto výrobku bez dozoru dospělé osoby nebo bez dozoru rodičů / zákonných zástupců, 

protože by mohlo dojít ke zranění dítěte. Tento výrobek lze převrhnout a může dojít ke zranění dítěte. 
5. Nikdy nepřemísťujte tento výrobek, je-li v něm dítě. 
6. Nikdy nezvedejte tento výrobek, je-li v něm dítě. Mohlo by dojít ke zranění dítěte. 
7. Nikdy nedovolte dítěti stát v tomto výrobku. Dítě by mohlo vypadnout a způsobit si tak zranění. Mohlo by take dojít k 

poškození struktury tohoto výrobku. 
8. Tento výrobek je určen pro použití pouze jedním dítětem. Tento výrobek není určen pro více dětí. 
9. Odkládací přihrádky jsou zde pro Vaše pohodlí a nejsou vhodné pro uchovávání velkého množství tekutin (horkých nebo 

studených) nebo těžkých předmětů. Tato část není vodotěsná ani uzpůsobená na ukládání tekutin, mohlo by dojít k 
jejich rozlití. 

10. Tento výrobek je vhodný pro dítě o hmotnosti nejvýše 11kg. Je vhodný od narození do 12 měsíců. 
11. Před koupáním dítěte vždy zkontrolujte teplotu vody. Normální teplota vody pro koupání dítěte je mezi 35°C a 38°C. 
12. Neumisťujte tento výrobek do blízkosti topného zařízení, mohlo by to způsobit nebezpečí. 
13. Bo Jungle nenese žádnou odpovědnost a nenese odpovědnost za jakékoli škody nebo zranění způsobené používáním 

tohoto výrobku nebo pokud je tento výrobek používán k jiným účelům než k zamýšlenému účelu. 
14. Vzhledem k tomu, že se tento výrobek používá ve spojení s vodou, je nezbytný rodičovský dohled, protože existuje 

riziko utopení. 
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MONTÁŽ VÝROBKU  
 
 
 

   
Položte nohy (B) do stojanu (A). Umístěte zásobníky (E) podle šipek Přišroubujte přebalovací podložku na 

stojan 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Umístěte vanu (D) nahoře Ujistěte se, že mezi stěnou a 

přebalovacím pultem je alespoň 33 cm 
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SK 
 

     
PROSÍM, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRE BUDÚCU POTREBU 
Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. Věnujte prosím trochu času, aby ste si prečítali dôležité informácie a bezpečnostné 
pokyny, ktoré zabezpečia mnoho rokov šťastného a bezpečného používania. 

 
BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIE 
 
Upozornenie: Nenechávajte dieťa bez dozoru dospelej osoby. 
Upozornenie: Aby ste sa vyhli utopeniu: Vždy majte dieťa na dosah. 
 

• Výrobok nie je určený pre deti staršie ako 12 mesiacov alebo s váhou nad 11kg, rozhodujúca je to, čo nastane skôr. 
• Výrobok musí byť používaný len na rovnom a stabilnom povrchu. Pri používaní výrobok nepremiestňujte. 
• Používajte iba dodávanú prebaľovaciu podložku. Podložku vždy zaistite sponou. 
• Nikdy nenechávajte dieťa v starostlivosti maloleté osoby. 
• Pred kúpaním vždy skontrolujte, ak nie je voda príliš horúca. 
• Výrobok uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa a iných zdrojov silného tepla, ako sú kachle, sporáky atď. Výpust 

uchovávajte mimo dosahu detí. 
• Vyrobené v súlade s BS EN 12221: 2008 + A1: 2013 

 
 
 
ČASTI 
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ÚDRŽBA 
 
Všetky skrutky musia byť vždy riadne dotiahnuté a musia sa pravidelne kontrolovať a podľa potreby utiahnut. Ak niektorá časť 
chýba alebo je zlomená, výrobok prestaňte ihneď používať, kým nezískate nový náhradný diel schválený výrobcom. 
 
ČISTENIE 
 
Výrobok utierajte jemným čistiacim prostriedkom a vodou. Nikdy nepoužívajte žiadne abrazívne čistiace prostriedky na báze 
amoniaku, bielidlá alebo liehoviny. Výrobok musí byť pred použitím alebo uskladnením dôkladne vysušený. 
 
BEZPEČNOSTNÉ POKYNY / POKYNY NA POUŽITIE / ZÁRUČNÉ POKYNY 
 

1. Pred použitím tohto výrobku si pozorne prečítajte tento návod. Ak si nie ste istí v niektorom bode tejto príručky, 
kontaktujte prosím predajcu, ktorý vám tento produkt predal, alebo nás kontaktujte online. 

2. Aby ste zabránili uduseniu, prehltnutiu alebo iného úrazu, uchovávajte prosím všetky obaly v dostatočnej vzdialenosti 
od dojčiat, batoliat, detí alebo iných živých bytostí. Obal starostlivo zlikvidujte ihneď, akonáhle je tento výrobok 
kompletne zmontovaný a ste s nákupom spokojní. 

3. Počas používania výrobku sa vždy uistite, že je dieťa bezpečne pripútané k tomuto výrobku. 
4. Nikdy nenechávajte dieťa v tomto výrobku bez dozoru dospelej osoby alebo bez dozoru rodičov / zákonných zástupcov, 

pretože by mohlo dôjsť k zraneniu dieťaťa. Tento výrobok je možné prevrátiť a môže dôjsť k zraneniu dieťaťa. 
5. Nikdy nepremiestňujte tento výrobok, ak je v ňom dieťa. 
6. Nikdy nedvíhajte tento výrobok, ak je v ňom dieťa. Mohlo by dôjsť k zraneniu dieťaťa. 
7. Nikdy nedovoľte dieťaťu stáť v tomto výrobku. Dieťa by mohlo vypadnúť a spôsobiť si tak zranenie. Mohlo by take dôjsť 

k poškodeniu štruktúry tohto výrobku. 
8. Tento výrobok je určený na použitie len jedným dieťaťom. Tento výrobok nie je určený pre viac detí. 
9. Odkladacie priehradky sú tu pre Vaše pohodlie a nie sú vhodné pre uchovávanie veľkého množstva tekutín (horúcich 

alebo studených) alebo ťažkých predmetov. Táto časť nie je vodotesná ani uspôsobená na ukladanie tekutín, mohlo by 
dôjsť k ich úniku. 

10. Tento výrobok je vhodný pre dieťa s hmotnosťou najviac 11kg. Je vhodný od narodenia do 12 mesiacov. 
11. Pred kúpaním dieťaťa vždy skontrolujte teplotu vody. Normálna teplota vody na kúpanie dieťaťa je medzi 35°C a 38°C. 
12. Neumiestňujte tento výrobok do blízkosti vykurovacieho zariadenia, mohlo by to spôsobiť nebezpečenstvo. 
13. Bo Jungle nenesie žiadnu zodpovednosť a nenesie zodpovednosť za akékoľvek škody alebo zranenia spôsobené 

používaním tohto výrobku, alebo sa tento výrobok používaný na iné účely ako na určený účel. 
14. Vzhľadom na to, že sa tento výrobok používa v spojení s vodou, je nevyhnutný rodičovský dohľad, pretože existuje riziko 

utopenia. 
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MONTÁŽ VÝROBKU  
 
 
 
 
 

   
Chodidlá (B) položte do stojana (A). Umiestnite tácky (E) podľa šípok Zaskrutkujte prebaľovaciu podložku 

na stojan 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
Na vrch položte vaňu (D) Uistite sa, že medzi stenou a 

prebaľovacím pultom je minimálne 33 
cm 
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